Доктор Гэри Мидорс, Познание Божьей воли, Сессия 15, Избранные иллюстрации того, как принять решение

© 2024 Гэри Мидорс и Тед Хильдебрандт

Ну, мы подошли к последней паре лекций в этой серии по библейскому богословию познания Божьей воли. Большая часть того, что я вам дал, это то, о чем я упоминал в начале слайдов, что я пытался научить вас ловить рыбу, а не просто дать вам рыбу. Большая часть литературы о познании Божьей воли дает вам шаги; делайте их, и жизнь будет прекрасной.

Многие из этих вещей являются библейской истиной, но они не организованы таким образом, чтобы вы разрабатывали систему, посредством которой вы могли бы расти в своих процессах различения. Этот вопрос преобразованного мирового разума, мировоззрения и набора ценностей, о котором мы говорим, настолько важен; Римлянам 12:1 и 2, я попытался немного раскрыть это для вас и дать вам несколько предложений о том, как вы можете развить себя в человека, принимающего библейские решения. Это не произойдет в одночасье, и это не просто.

Это значит, что вам нужно читать и исследовать. Это просто часть жизни. Если вы работаете компьютерным техником или в какой-то другой области, будет иметь значение, в чем заключается ваша работа.

Вам нужно учиться, вам нужно получить какие-то удостоверения, вам нужно знать, что вы делаете. То же самое верно и для христианина; это не какая-то прогулка в парке, где вы становитесь христианином, и Бог вставляет диск в вашу голову, и все становится отлично; так это не работает. Вам нужно расти в благодати и познании Христа и в вашей способности применять мировоззрение и систему ценностей, которые Бог нам дал, к проблемам жизни, с которыми мы сталкиваемся.

Ну, я собираюсь обдумать ряд пунктов. Мы не будем делать ничего из того, что я бы назвал серьезным развитием. Нам нужен класс, честно говоря, для этого, нам нужно время для взаимодействия и так далее.

Но я хочу дать вам несколько идей и предложить, как вы можете их реализовать. Поэтому я надеюсь, что вы скачали свой GM 15. Это лекция 15, GM 15, Случаи различения.

Я собираюсь много говорить о ряде вещей, которые встречаются в жизни. Это то, что мы называем четвертой частью, Практика принятия решений на основе библейского мировоззрения и системы ценностей. И здесь всего одна лекция, которая дает вам много домашнего задания и помогает увидеть, о чем стоит думать.

И вы можете добавить свои собственные пункты к этому. Я прочитаю еще одну лекцию, лекцию 16, я называю ее Приложением, которую я просто выделю. У меня есть некоторые детали, которые я вам дам, но я просто выделю некоторые конкурирующие взгляды, которые являются доминирующими, не доминирующими, но играют видную роль в познании Божьей воли. Мы увидим, как мы относимся к этому с моей точки зрения.

Хорошо. Итак, знание воли Божьей влияет на веру христиан. Давайте подумаем об этом.

Например, я имею в виду, и это очень распространенные проблемы, я думаю. Возраст имеет отношение ко многим из них. Когда вы молоды и только что вступили в брак, во многих культурах вопрос контроля рождаемости.

Ну, если в Библии нет предлога, то вот как вы идете за таблеткой или имплантом или чем-то в этом роде. У них были свои пути в древнем мире для таких вещей. Они также практиковали разоблачение, если у них был нежеланный ребенок, что было очень отвратительно, позволить этому ребенку просто умереть естественной смертью.

Это был их способ аборта. Итак, контроль рождаемости. Теперь, если вы собираетесь ответить на этот вопрос, вы спросите себя, есть ли у меня прямые стихи из Библии, чтобы ответить на это? Есть ли у меня подразумеваемые стихи из Библии, или мне нужно их творчески сконструировать? И вы не найдете текст-доказательство, который говорит вам практиковать контроль рождаемости.

Скорее, вы найдете тексты, подобные метафоре в Псалмах: блажен человек, у которого полон колчан. Колчан был тем, в чем вы держали стрелы. Это было древнее охотничье приспособление.

И этот стих относится к детям. Счастлив тот, у кого колчан полон. Много детей.

Ну, в древнем аграрном мире у вас были большие семьи, потому что вам нужны были рабочие, честно говоря. Они вырастали, чтобы заниматься сельским хозяйством, пасти овец, ухаживать за садами и виноградниками и так далее. Это было очень важной частью выживания.

Все было сосредоточено вокруг семьи. Твоя работа была ферма. И это правда.

Это было верно в ранней Америке. Большие семьи. Контроль рождаемости был почти неслыханным, но иметь 10-15 детей было обычным делом.

И тогда дети были очень важны из-за работы, которую нужно было сделать в полях. И поэтому контроль рождаемости имел другой подход в современном мире. И честно говоря, этот подход на самом деле, не так ли, мотивирован нашими собственными эгоистичными желаниями? Если у меня нет детей, оставлю все деньги себе, своей жене и мне. Если у меня нет детей, у меня нет этих сотен тысяч долларов расходов от рождения до колледжа и так далее для ребенка.

Итак, здесь много эгоизма. Библия предписывает иметь детей. Библия не предписывает вам решать, хотите ли вы детей.

Мандат — наполнять землю и размножаться. Теперь вы говорите, ну, это было, когда земля не была полной. Теперь она полная.

Ну, меняются культуры и меняются времена. Вы привносите это в процесс принятия решений. Так что контроль рождаемости должен быть креативным конструктом, потому что у нас нет прямых стихов и даже нет подразумеваемых стихов, потому что все в другом направлении.

Итак, тогда вы должны задать вопрос, ну, разве я не библейский человек, если я практикую контроль рождаемости? Римско-католическая церковь, кстати, часто выступала против контроля рождаемости, потому что она хотела, чтобы у вас было много детей, и считала, что это библейский путь. И я не собираюсь делать жесткое и быстрое заявление по этому поводу. Моя жена и я не были благословлены детьми.

У нее в детстве была ревматическая лихорадка, и это стерилизует тебя в плане твоего будущего. И поэтому нам не повезло с детьми, но это был не наш выбор. Часто это не выбор людей.

Поэтому это то, что вы увидите, когда будете принимать решение об этом. У вас нет текста-доказательства. Вы должны поразмыслить над этим.

И вот вы в затруднительном положении, потому что Библия и библейские времена были временами, когда это ожидалось. Это было нормой. Нужно было иметь детей, чтобы заниматься аграрной жизнью, иметь наследников.

Это была ваша система социального обеспечения, особенно для первенцев и детей мужчин, которая была системой социального обеспечения для семьи. Так

что культуры очень разные. Поэтому мы привносим много разных вопросов в вопрос контроля рождаемости, когда пытаемся следовать за Богом.

Так что это то, что вы изучаете. Вы ищете мудрость в своих собственных традициях, в своей церкви и в теологических работах, которые вы читаете в более широком смысле, чтобы узнать, что они говорят. Другое — репродуктивные технологии.

Допустим, вы хотите иметь детей, но не можете. Вы используете экстракорпоральное оплодотворение. У вас есть ребенок, маленький ребенок, который болен, и вам нужна другая фетальная ткань, говорит врач, чтобы иметь возможность сделать вашего ребенка здоровым.

Это означает, что ребенок просто не скажет, ради спора, что он был абортирован естественным путем. Что у вас за совесть по поводу использования эмбриональной ткани этого ребенка? Или даже множество детей, которые были абортированы, попадают в эту смесь науки. Так что есть много вопросов, на которые Библия не дает вам текста.

Вы должны спросить, каково мое христианское мировоззрение и моя система ценностей, и как мне к этому подойти? Это нелегко. Это не просто. Вы должны смотреть и видеть, что пишут люди, которые компетентны в этих вещах, а не те, кто хочет сказать вам, что они думают.

Забудьте об этом. Когда вы хотите что-то узнать, вы должны задать этот вопрос. Человек, которого я читаю, в состоянии знать, в состоянии говорить точно? Это касается репродуктивных вещей; вам, возможно, придется читать врача и теолога.

Теолог смотрит на это с библейской точки зрения, а врач смотрит на это с научной точки зрения. У вас тут довольно большой диапазон вещей. Вот это большая работа.

И вы скажете: я не купился на это. Ну, если вы не купили, то на что вы купили? Как вы собираетесь принимать решения? Потому что вы собираетесь принимать их так или иначе. У вас, по крайней мере, нет причин для того, что вы сделали.

Аборт — это еще один. У нас на самом деле нет того, что мы бы назвали прямым текстом об абортах. Я думаю, у нас есть много подразумеваемых текстов.

Теперь, можно сказать, ну, когда они выставили детей, Моисей был выставлен. Его поместили в тростник. Вот чего они требовали: избавиться от мужчин, детей, которые родились, мальчиков и младенцев.

И они выставили их на разоблачение. Это был древний способ. И вы не можете сказать, вы не собираетесь использовать это как текст доказательства, не так ли? Вы не собираетесь взять своего ребенка, положить его в корзину в канал, вы пойдете в тюрьму.

Аборт был разоблачен в древнем мире. Ну, сегодня у нас есть все эти модные технологии. И у вас есть этот большой спор о том, когда эмбрион становится человеком? Традиционно христианская церковь говорила, что зачатие — это когда эмбрион становится человеком.

А потом была таблетка на следующее утро от изнасилования, инцеста и тому подобного. И они могли заложить ребенка до того, как он был имплантирован в стенку матки. В результате этого это не считалось абортом.

Итак, у них была таблетка на следующее утро. Определение того, когда начинается жизнь, со временем изменилось. Раньше жизнь начиналась с зачатия.

Давид говорит об этом в Псалме 51, и во грехе зачала меня мать моя. Это не значит, что секс — грех, но это значит, что я был человеком, и я был грешником с момента зачатия. Ну, конечно, в современном мире они многое из этого изменили.

Врачи кое-что изменили. Например, врачи выдвинули идею, что человек начинается, когда это, я называю это эмбрионом, я не ученый, может быть, ошибаюсь, но когда он имплантируется в стенку матки, чтобы он начал развивать свое тело и все эти другие вещи. Так что они изменили определение в этом смысле.

В последнее время философы больше увлеклись этой смесью, чем врачи. В Америке, в Соединенных Штатах, у нас есть то, что они называют группой Planned Parenthood. Planned Parenthood выступает за аборты вплоть до момента рождения.

Так что они философски, не научно, философски, они изменили определение. Чтобы сделать его удобным для себя и оправдать свои действия. И они говорят, что человек не является человеком, пока он не родился.

И я не уверен, как именно они это вынюхивают, потому что есть некоторые истории даже о постнатальных абортах по той или иной причине. Я не эксперт в этом, но вы все очень хорошо осведомлены в каждой культуре об этой проблеме абортов. Вы, если вы собираетесь исполнять волю Божью, вы должны прийти к пониманию того, чему учит Библия о жизни, об уважении к жизни и о

том, кто контролирует жизнь, потому что именно оттуда вы получаете свою информацию.

У вас будет импликация творческой конструкции, чтобы решить эту проблему. Никаких доказательств. Эвтаназия находится в той же категории.

Даже эвтаназия с помощью врача. Даже самоубийство. У нас есть пара случаев самоубийства в Библии, но у нас нет никакого учения о том, правильно это или нет, или как это следует делать, и обо всех этих вопросах об эвтаназии, самоубийстве с помощью врача или самом самоубийстве.

Однако вам нужно иметь это в своем мировоззрении. Поэтому вам нужно подняться по этой лестнице от прямого подразумеваемого к творческим конструкциям, чтобы оказаться здесь и говорить об этом. Итак, как вы говорите об этом? Когда вы говорите об этом, как Библия представляет жизнь? Кто дает жизнь? Кто управляет жизнью? Кто решает, когда вы пойдете в могилу? Есть особенно поэтические тексты, которые говорят об этом.

Не намеревался отвечать на то, о чем мы спрашиваем, но это подразумевало, каков был их взгляд на жизнь, и это часть Писания, и поэтому то, что вы воспринимаете серьезно. Это нелегко отследить, не так ли? Видите ли, вы думали, что знание Божьей воли означает, купите ли вы Chevrolet или Ford в качестве следующего транспортного средства. Ну, это ребячество.

Это реальная вещь. Генетическая наука. Клонирование.

На самом деле были случаи клонирования младенцев, чтобы обеспечить других младенцев органами, чтобы они могли жить. Что-то из этого законно, что-то — незаконно. Ученые на самом деле ведут огромные дебаты по поводу этики генетических наук и вмешательства в код ДНК.

То, что наука смогла сделать. Удивительные вещи. Хорошие вещи в каком-то смысле, но это поднимает вопрос этики.

И в целом, ученые не интересуются этикой. Их интересует только наука. А возьмите ученых-атеистов и агностиков, и они раскритикуют любой религиозный взгляд на жизнь, независимо от того, какая это религия.

Итак, генетическая наука, клонирование, использование эмбриональной ткани и многое другое, что я знаю. Я написал несколько статей об этом десять лет назад, и с тех пор я не особо этим интересовался, так что, следовательно, я не источник для знания этого. Но это требует творческих построений из Писания.

В Библии не было ничего из этого, о чем можно было бы говорить напрямую. Когда она говорит, нужно различать, что она говорит. Вопросы трансгендеров.

Ну, это немного проще, потому что Библия ясно говорит, что мы созданы мужчиной и женщиной, и у нас должны быть дети, и дети будут либо мужчинами, либо женщинами. И в Библии много говорится об извращенной сексуальности. Я не буду сейчас об этом говорить, но это уже другая тема.

Я, наверное, даже упомяну об этом ниже. Так что трансгендерные проблемы. Мне кажется, что дело против этого.

Но у вас должны быть свои аргументы, почему вы скажете «нет». Вопросы сексуальности. Например, гомосексуальность и лесбиянство осуждаются как в Ветхом, так и в Новом Завете.

Я знаю, что есть некоторые либералы, которые написали несколько книг и занимаются герменевтической гимнастикой с текстом. Но факт в том, что Библия относительно яснее. В Послании к Римлянам даже говорится об этом.

Однополые браки относятся к той же категории. Итак, христианская церковь в целом выступает против этих проявлений сексуальности. Не то чтобы мы ненавидим этих людей, но мы верим, что они не следуют пути, который был проложен Богом, который их создал.

И с этим нужно бороться по-разному. Например, состояние гомосексуальности, независимо от того, мужчина это или женщина. У каждого из нас в семье есть кто-то, кто относится к этой категории.

И часто это лучший человек в семье, который был милым, добрым, полезным. Я замечал это много раз. Вы замечали, сколько художников на самых высоких уровнях мастерства находятся в этой области? Ну, но оправдывает ли это это? Нет.

Если у вас библейское мировоззрение, то падение и искажение не только наших умов и, как только пришел потоп, земли, но и людей, были искажены. Код ДНК не является тем, что изначально задумал Бог. Он искажен по-разному.

И вот весь этот спор о гомосексуализме, где текст ясен, люди оставляют текст и уходят в спор о том, что правильно, а что нет. И они говорят о воспитании и природе. Вы воспитаны в этом или это часть вашей природы? И некоторые христиане скажут, ну, это не может быть частью вашей природы.

Бог не так создал Адама и Еву. Это правда. Однако твоя природа была испорчена грехопадением.

Поэтому есть много вопросов для рассмотрения. Это высокосистемные дискуссии. И все же вы пытаетесь решить, что есть воля Божья.

Ну, вы могли бы принять поверхностные решения, которые большинство из нас не имеет квалификации для принятия более высоких решений. Так что же нам делать? Мы читаем людей, которые находятся в положении, позволяющем знать, в положении, позволяющем делать обоснованные суждения на основе науки, а также обоснованные суждения на основе того, как Писание относится к этому. Еще один, который кажется довольно мягким сейчас, после того, как мы говорим о них, это вопрос войны.

А как насчет войны? А как насчет массового уничтожения? А как насчет бомб, сброшенных на Японию? А как насчет химической войны на Ближнем Востоке, о которой сообщалось даже среди их собственного народа? Война. А как насчет самообороны? Одобряет ли это убийство? Одобряет ли это лишение жизни? А как насчет пацифизма? Должны ли вы быть пацифистом, если вы христианин? Ну, и здесь снова Библия представляет войну. Фактически, Бог повелел ее.

Убить их всех в ситуации с хананеями. Это там. Это часть этого.

И должно быть объяснение. Так что это сложно. На самом деле, один из наборов книг, которые вам следует собрать, называется серия Counterpoints.

Zondervan, я думаю, у Бейкера, а также у Крегеля, в частности, есть серия. Они не все называют их Counterpoints, но Zondervan называет так. У Zondervan, наверное, 50 томов о четырех взглядах на войну, четырех взглядах на пацифизм и четырех взглядах на гомосексуальность.

И дело не в том, что у нас может быть четыре равных взгляда, а в том, что это ставит перед вами и облегчает вам доступ к информации, ее изучение и способность...